

不堪屡受欺压行凶,潜逃16年身家上亿 杀人逃犯怕暴露拒当政协委员

据《海峡导报》

一名身家上亿的美发公司老板,一位连警察都称之为彬彬有礼、待人谦和的商人,却涉嫌16年前的一起故意杀人案。12月12日,福建厦门警方向记者发布:12月9日,民警在上海浦东国际机场将潜逃16年、彻底“漂白”身份的命案逃犯王某权抓获。



王某权(左一)被警方抓获

一起十六年前的杀人案

1995年10月17日,福建厦门思明区的“米雪”发廊发生了一起故意杀人案,死者是王某权的老乡。

据王某权说,他是吉林白山人,当年在厦门开了几家小店,有美发店,也有物业公司,算是有点小钱。但是,一名老乡却看上了他的钱,动不动就过来敲诈个几百块,收点保护费。时年33岁的王某权正值壮年,

哪里受得了别人这样一而再、再而三地上门欺负?就在17日那天,王某权和朋友经过“米雪”发廊,发现老乡正在里面洗头。于是,两人冲进发廊,动手收拾老乡。一顿混战后,王某权二人跑了。

据后来的法医报告中说,王某权的老乡是因为被锐器刺伤,最后因失血过多休克致死。

一名宁波美发界的翘楚

事后,王某权才知道老乡死了。于是他立刻放下厦门的事业,先后去了广州、吉林、北京、宁波等地,最后在宁波安定下来,并化名为“王新雨”。

在宁波,王某权以王新雨的身份,开了十几家美容美发店、一家美容美发培训学校和一家车行。除此之外,他在深圳还拥

有三四家美发店,身家近亿元。“我就想多赚点钱,把这件事情忘掉。”王某权告诉民警,自己也曾想过要回来交代清楚,但又一直逃避这个事情。

“在厦门剪头发剪得好的,估计都知道我。”王某权说,他常常带学生去日本学习最先进的理发技艺,引进最流行的美发产品。

不当政协委员的背后

今年12月,做好排查工作的民警,在厦门思明公安分局相关领导的带领下,直奔上海,在浦东机场抓获了王某权。

这么多年都过去了,王某权以为警察已经把他给忘了。所以当王某权在机场被警察围住时,他还以为是自己从日本带回来的烟太多了,根本没想过是因为16年前的杀人案。一位周警官说,因为王某权现

在的社会地位,所以他曾经被推荐为政协委员。但是王某权拒绝了,他怕曝光太多,被人认出来。

“他和16年前几乎没太大的变化,几年前才刚娶妻生女。”周警官说,在和王某权的交流中,他一直保持着谦和和礼貌的态度,说话也不温不火。

目前,案件还在进一步调查中。

新疆霍城县财政局长猝死办公室

系江苏援疆干部,警方已排除他杀可能

综合新华社等报道 12月11日晚,新疆霍城县第七批援疆干部、现任霍城县财政局局长谢国虎,在办公室不幸猝死。

12月11日20时左右,新疆霍城县一男子在其办公室被发现,发现时其生命垂危,后经送往霍城县江苏医院抢救无效死亡。目前,经过警方对现场的调查,已排除他杀可能。记者昨日从相关部门了解到,该男子名叫谢国虎,是江苏江阴市第七批到霍城县的援疆干部,2010年11月开始担任新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州霍城县财政局局长一职。

谢国虎猝死后,一时间,霍城县流言满天飞,有人说他是得罪人被人杀害的,有人说他是畏罪自杀的,更有甚者已经编

出了谢国虎同志种种死因的详细“内幕”。种种说法不仅对死者谢国虎声誉造成严重的损害,还在社会上产生了很坏的影响。

昨日,霍城县委办公室负责人告诉记者,12月11日20时左右,谢国虎在办公室被发现生命垂危,后送往霍城县江苏医院抢救无效死亡,“其死因主要是长期睡眠不好加之工作劳累”。目前,谢国虎的家属就在霍城县,善后事宜已处理完毕。

据了解,霍城县地处新疆伊犁哈萨克自治州,是中组部确定的援疆试点县。其对口援助单位为江苏省江阴市。江苏已先后派出7批援疆干部到霍城工作,并带来大量投资项目和资金,深受当地干部群众的好评。

李庄向最高院申诉宣告其无罪

要求对案件再审,由其子李亚童代理

星报综合报道 12月12日,李庄向最高法院提起申诉,事项有二,一是撤销重庆市第一中级人民法院的“渝一中法刑终字(2010)第13号”刑事判决书;二是对该案立案再审,依法宣告申请人无罪,由其子李亚童、黑龙江齐齐哈尔市夙生律师事务所主任迟凤生代理。

现年50岁的李庄,原为北京康达律师事务所律师。2009年12月10日,涉黑团伙

主犯龚刚模举报辩护律师李庄“教唆”其编造“被刑讯逼供”的虚假口供,12日,重庆警方将李庄押回重庆,两天后以涉嫌“辩护人伪造证据、妨害作证罪”将其逮捕。随后,李庄判处有期徒刑一年零六个月。

2011年6月11日,李庄刑满出狱。根据《律师法》规定,北京市司法局于2010年2月20日吊销李庄的律师执业证书,他的律师生涯至此终结。

大连一教师令小学生登报道歉

只因说一句不恭之言,当事教师已被解职

据新华社电 对老师出言不逊就必须登报道歉?这件事发生在大连一名小学生身上。12月13日,因为学生一句不恭之言而令学生登报向其道歉的大连市一小学老师,被大连市甘井子区教育局处以扣除全年校内津贴、依据规定解除劳动合同的处理。

据报道,大连市一名小学生随口跟一个邻班同学说:“你们老师是彪子(大连方言,有傻子之意)。”被讽为“彪子”的梁老师恰恰听到了这句话,要求两周内孩子向其道歉并请家长到校。但孩子道歉了,请来家长却是两周之后,梁老师要求学生必须登报道歉。于是12月11日大连一家报纸上,出现了这样一条广告:“梁老师,我

是xxx,我在这里为我做的事向您道歉,我知道我伤害了您,请您一定要原谅我。”

大连市甘井子区教育局昨日组成调查组进行调查,调查结果与媒体报道符合。甘井子区教育局在此基础上做出了处理意见:对棋盘小学、该校校长及此学生的班主任进行全区通报批评,并由相关责任方向当事学生及家长道歉;扣除梁老师全年校内津贴;依据《大连市事业单位招聘合同规定》解除梁老师聘用合同,并履行相关手续。

大连市甘井子区教育局同时表示,将以此事为鉴,在全区范围内开展师德大讨论,加强对教师师德教育和警示教育,也欢迎社会各界对学校进行监督。

春节期间 正常上班

大韩医疗美容
대한 의료 미 용

韩国第一变性女神·河莉秀

河莉秀: 我为Misko而来

大韩安全整形月第二季纯韩明星项目重磅推出

- ◆ 脱毛(唇毛)包干价**599元**
- ◆ 肌肤无瑕祛雀斑**699元/次**(无效退款)
- ◆ 脱毛(腋毛)包干价**899元**
- ◆ 纯韩眼袋回春术**1299元**
- ◆ 韩国明星瘦脸术**2499元**

河莉秀御用 Misko五分钟鼻形造型 **8999元** 全球首发价

※ 此活动不与院内其他优惠活动同时享受,大韩合作机构不参与本活动。最终解释权归大韩所有。(活动时间:12月15日~12月30日)

400 1600 889 / 0551+2992 333
QQ:4001600889 / 网址:www.dahanzx.com / 地址:合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场北200米)

韩国医资支持 / 韩国专家咨询 / 韩国整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理